

Bestyrelsesmøde d. 4/6-24 afd. 14 Egholmparken.

Tilstede:

Lena, Marianne, Jakob, Jan og Birgitte.

Afbud:

Claus og Martin.

Besøg fra beboer:

Torben.

Dagsorden:

- **Godkendelse af seneste referat:**
 - Godkendt

- **Aura Fiber tilbud:**
 - Torben kom forbi, fordi han har hørt at man kan få et tilbud fra aura som en hel afdeling. Så det muligvis kan blive billigere. Bestyrelsen skal dog med ind over, ellers kan der ikke forhøres om det ved Aura og lave en evt. forhandling.

- **Afdelingsmøde:**
 - Kommer d. 10/9-24 kl. 17.00.
 - Jakob og Marianne er på genvalg. Marianne ønsker ikke genvalg.
 - Der vil komme snak omkring hegn.

- **Skur:**
 - Prøveskuret skulle gerne være ved at være færdig.
 - Døren i skuret bliver malet. Der skal afsættes et beløb af til vedligeholdelse af døren i D og V planen.
 - Den nye havelåge bliver 2-3 cm bredere, end den vi har i dag.

- **Affald:**

- De grønne affaldsposer skal afhentes ved driftsafdelingen i Venneslaparken i mellem 7.30-9.00. Lena forslår at bestyrelsen 1 gang i mdr. udlevere poser ved viceværtens gamle kontor i et tidsrum på 30-60 min. Lena skal nok starte med det, hvis det kan lade sig gøre. Tidspunkt kommer til at ligge sidst på eftermiddagen.
- Vi er ved og undersøge om vi kan få større container til pap/tekstil. Måske der skal oftere tømninger til.
- Kig evt. på mitrenosyd.dk for at se, hvornår der er tømning ved os.

- **Repræsentantskabsmøde:**

- Snak om boliger på Tunø.
- Snak om Malling vandværk.

- **Hegn:**

- Der er kommet et tilbud fra jysk hegns montage.
 - 1 fag (188 cm) koster 3312,5 kr.
 - De efterfølgende fag (188cm) koster 2762,5 kr.
- Dog har bestyrelsen ikke valgt og gøre mere ved det tilbud, da der er stor utilfredshed blandt beboerne omkring det hegn, da det er for dyrt. Selvom det nu en gang er det der er stemt ind via afdelingsmøde. Men måske der kommer et forslag om andet hegn fra beboer?

- **Eventuelt:**

- **Næste møde:**

- Hos Marianne i nr. 156 d. 6/8-24 kl. 17.00.